



《习近平谈治国理政》 第四卷在香港发行

据新华社香港7月3日电(记者 韦骅)由中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第四卷的中英文版,3日在香港发行。

据和平图书有限公司常务副总裁

李效华介绍,《习近平谈治国理政》第四卷中英文版分为平装版和精装版,选择位于铜锣湾、中环和油麻地的三家书店首发,随后会在香港的各大书店推广、销售。即将举行的香港书展也会对该书进行重点推介。

11号线昆山段今早迎来往返乘客

地铁恢复通勤 省力又省时间

今天起,上海轨交2号线徐泾东站、虹桥火车站、虹桥2号航站楼站,以及11号线花桥站、光明路站、兆丰路站恢复运营。至此,除11号线上海赛车场站仍暂停运营外,上海地铁全网其他所有车站均正常运行。

进出沪交通大规模恢复

航班

进入7月之后,多家航空公司批量恢复京沪航班,此举意味着上海航空市场迎来实质性复苏

高铁

铁路部门逐步恢复开行上海地区进京列车,今天,京沪之间的列车已增加到34对

客运站

今天起,交运巴士所属12座客运站全部恢复运营,乘客进站需主动扫描场所码,出示48小时内核酸阴性证明

>>>2版

与艺术重逢

■ 市民艺术网校今晚开课

上海市民艺术夜校将从今天起以线上直播的形式开课。小提琴演奏入门、爵士演唱入门、单口喜剧、网红抖音爵士舞、动漫基础入门……56个班分布在全市各区,市民们在家里即可学习

■ 电厂PSA重新“发电”

时隔112天,上海当代艺术博物馆(又称电厂PSA)重新“发电”,馆方还在免票优待的群体中增设了一个人群——“医护人员”。恢复开放3天,有近3000名观众到访电厂PSA

>>>详见第10版

► 东岸滨江公共空间,来此与久违的户外场所“亲密接触”的市民络绎不绝,除了骑行健身的市民之外,爱好轮滑健身的年轻人也纷纷上场。伴随着江畔小提琴的美妙琴声、萨克斯音律的悠扬回荡,这里的“开心一夏”让城市的活力又回来了。图为前天傍晚,一名小女孩即兴献上一曲小提琴独奏

杨建正 摄影报道



东岸滨江 琴声悠扬

“我的进博故事”征文 今起刊登

春风几度绿 桃红满江南

为了生动呈现5年来进博会的参与者、体验者和见证者用亲身经历书写的“进博故事”,6月1日,我们启动了“我的进博故事”征集活动。自今日起,本报将陆续刊发其中的优秀作品。

>>>详见第12版

依旧少年 孙钧

“土行孙” 奔波在现场 “闯虎穴” 科研不懈怠

从理论研究到实际运用
为我国成为基建强国屡立大功

>>>详见第8-9版

F1英国大奖赛 周冠宇遭遇严重事故

“人字拖” 救了他一命

外号“人字拖”的车手头部保护系统,又称Halo系统,是车手座舱前T形的钛合金保护圈。从2018赛季首度亮相至今,“人字拖”已经在许多关键时刻立功。

>>>详见第11版